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Leistungen
 4 Übernachtungen mit Vollpension im

Familienzimmer mit Waschbecken oder
Dusche / WC

 Waffelbäckerei mit Kaffee und Kakao,
wahlweise Eintritt in die Phänomenta oder
Workshop Bootsbau in der Museumswerft,
Punschabend, Blick auf das Silvesterfeuerwerk
der Stadt mit Sektempfang, Büffet und
Softdrinks (18.30-20.00 Uhr),
Seifenblasen-Show für Kids, Neujahrsbrunch
bis 12 Uhr

 Handtücher liegen für Sie bereit

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Mindestens 50 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

FlensburgerSilvesterkracher
Silvester mit Party, Punsch und Waffelbäckerei

FAMILIEN MIT KINDERN AB 0 JAHREN UND GROSSELTERN MIT ENKELKINDERN

1. Tag: WAFFELBÄCKEREI

2. Tag: EXPERIMENTE ODER BOOTSBAU

3. Tag: TAG ZUR FREIEN VERFÜGUNG

4. Tag: SILVESTER IN FLENSBURG

5. Tag: ABREISE UND NEUJAHRSBRUNCH

ALLGEMEINE HINWEISE

A) Experimente in der Phänomenta

B) Workshop in der Museumswerft

www.jugendherberge.de/reisen/7222

Mit großem Büffet, Seifenblasen-Show und einem phänomenalen Blick auf das Silvesterfeuerwerk der Stadt
feiern wir ins neue Jahr! Lassen Sie sich von unseren Waffel-Kreationen verzaubern und konstuieren Sie in der
Museumswerft Ihr eigenes Boot.

Wir heißen Sie ab 14 Uhr bei uns in Flensburg willkommen. In der Waffelbäckerei erwarten Sie unsere Kreationen
des Hauses mit Sahne, Kirschen, bunten Streuseln und mehr. Nach dem Abendessen kommen wir in
gemütlicher Atmosphäre mit Punsch und Knabbereien zum Kennenlernen zusammen. Wir stellen allen
Silvester-Teilnehmern die verschiedenen Wahlmöglichkeiten für Ausflüge am nächsten Tag vor.

Heute haben Sie die Wahl zwischen zwei spannenden Alternativen. Dazu geht es mit dem Linienbus in wenigen
Stationen in die Innenstadt (Ticket inklusive).

Die Phänomenta Flensburg ist ein Science Center für Kinder. Rund 170 Experimente geben Antworten und
stellen Fragen. Dafür müssen die Besucher etwas berühren, in Bewegung setzen oder einfach nur beobachten.
Was dann passiert, ist immer wieder neu, überraschend oder komisch: Vom Weltraumtrainer, zur Handbatterie
und zur computergestützten Sandmalerei. Die Experimente zum Anfassen sind nicht nur für Kinder interessant,
sondern lassen auch so manchem Erwachsenen ein begeistertes "Oh" und "Ah" entlocken.

In der Museumswerft am schönen Flensburger Hafen werden Boote wie vor 150 Jahren gebaut. Unglaublich,
was die Bootsbauer restaurieren können! Alt und Jung können hier, unter fachkundiger Anleitung der
Bootsbauer, mit traditionellem Handwerkszeug selbst ein kleines Boot aus Holz fertigen und mit nach Hause
nehmen.

Heute entscheiden Sie, was Sie am liebsten unternehmen möchten. Wir empfehlen entweder einen Tag in
Flensburg, oder einen Ausflug nach Dänemark. Besuchen Sie zum Beispiel die historischen Highlights wie
Sønderborg Slot, Dybel Banke oder die Sønderborg City. In Flensburg empfehlen wir das Schiffahrtsmuseum,
das Freizeitbad Campusbad, Trampolin-Spaß im Jumphouse, Flipper oder Boulderhalle. Eine Shoppingtour
durch die Flensburger Innenstadt rundet den Tag ab.

Heute erleben wir die Welt durch eine riesige Seifenblase. Unsere Seifenblasenkünstlerin zeigt, wie die großen
Seifenblasen entstehen. Danach laden wir Sie zum großen Silvesterbüffet mit Softgetränken (18.30-20.00 Uhr)
ein. Gemeinsam unternehmen wir eine kurze Wanderung zur Förde. Von hier aus hat man den schönsten Blick
auf das schillernde Silvesterfeuerwerk der Stadt mit Blick über die Dächer von Flensburg. Dazu stoßen wir mit
Sekt und Kinderpunsch auf das neue Jahr an. Unsere Bar ist für Sie bis zum späten Abend geöffnet.

Heute können alle gemütlich in den Tag starten: unseren Neujahrsbrunch gibt es bis 12 Uhr.

Das Programm ist für Rollstuhlfahrer eingeschränkt geeignet. Bitte sprechen Sie uns für mehr Informationen an.

Onlineversion des Angebots:

https://www.jugendherberge.de/reisen/7222
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Information & Buchung:




Jugendherberge Flensburg,
Fichtestr. 16
24943 Flensburg

+49 461 37742
flensburg@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Nordmark e.V.
Rennbahnstraße 100
22111 Hamburg

+49 40 655995-66
service-nordmark@jugendherberge.de


